Branch Creek Grow. Greener.









Grow. Greener

GUARANTEED ANALYSIS

Soil Amending Ingredients:
Humic Acid12.00%
Total other ingredients88.00%

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN



Fertilizers cause skin and eye irritation. Avoid contact with skin, eyes or clothing. Wear protective gloves, clothing, eye, and face protection. Wash hands thoroughly after use. This product is not considered Hazardous Waste. Dispose of in accordance with Local Authority requirements.

FIRST AID

IF ON SKIN: Wash thoroughly with soap and water. If skin irritation occurs, get medical advice/attention.

IF IN EYES: Immediately rinse eyes with clean water for at least 15 minutes. Remove contact lenses if present and easy to do so and continue rinsing. If eye irritation persists, get medical advice/attention. IF ON CLOTHING: Take off contaminated clothing and wash before

PLEASE READ ALL LABEL DIRECTIONS BEFORE USE.

DO NOT APPLY NEAR WATER, STORM DRAINS, OR DRAINAGE DITCHES. DO NOT APPLY IF HEAVY RAIN IS EXPECTED. APPLY THIS PRODUCT ONLY TO YOUR LAWN/GARDEN.

GENERAL INFORMATION

Description

Paleo's™ purpose is to enhance the plant's ability to take in essential nutrients and improves soil structure.

Application

To apply the applicable rate of 1 Gallon per Acre of Paleo, use the following rate: 3 ounces per 1,000 sq.ft.

Tank Mixing

Add half the total water to the tank. Then add the recommended amount of Paleo. Add any liquid concentrate materials, followed by water-soluble materials. Fill spray or mix tank with remainder of water and agitate.

Precautions

Avoid infiltration of large quantities into drains, surface water, ground water and soil. Apply in a water carrier at no less than 1 gallon per 1,000 sq.ft. DO NOT MIX WITH GLYSOPHATE.

TERMS OF SALE AND LIMITATION OF WARRANTY AND LIABILITY NOTICE

NOTICE: Please read all Directions for Use, all Terms of Sale and the full Limitation of Warranty and Liability before buying or using this product. If these terms are not acceptable, return the unopened product immediately for a refund of the purchase price. The Directions for Use of this product must be followed carefully and completely Ruser and/or User assumes all risks of ineffectiveness or other unintended consequences or damages that may result from conditions beyond the control of Branch Creek Organics, LLC™, including, but not limited to such factors as manner of use or application, weather or weather conditions outside the range considered normal at the application site or for the time period in which the product is applied; the presence of other materials, incompatible produ influencing factors beyond the control of Branch Creek Organics, LLC™. All such risks shall be assumed by Buyer and/or User, and Buyer and/or User agree to hold Branch Creek Organics, LLC**, harmless for any claims related to such factors. Branch Creek Organics, LLC**, warrants that this product conforms to the chemical description on the label affixed to the product and is reasonably fit for the purposes stated in the Directions for Use, subject to the inherent risks referred to above, when used in accordance with the Directions for Use under normal use conditions. This warranty does not extend to the use of this product contrary to label instructions, or under abnormal conditions or under conditions not reasonably foreseeable to or beyond the control of Branch Creek Organics, LLC**, Buyer and/or User assumes the risk

TO THE EXTENT CONSISTENT WITH APPLICABLE LAW, BRANCH CREEK ORGANICS, LLC™ MAKES NO WARRANTIES OF MERCHANTIBILITY OR OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE NOR ANY OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY EXCEPT AS STATED ABOVE.

TO THE STETM CONSISTENT WITH APPLICABLE LAW, THE SOLE REMEMOY OF THE BUTTER ADM/OR LIKES AND THE EXCLUSIVE LUBBRITY OF BRANCH RECEIVED CHAPS. THE ADM AND AND LICAMS, LOSSES, INJURIES OR DAMAGES INCLUDING CLAMES BASIS ON BERACH OF WARRANTY, CONTRACT, RECEIVENCE, TOTAL STEEL LIBBLITY OR REFERENCES RESILITING FROM THE USE OR NAHOUNGO OF THIS PRODUCT, SHALL BE THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT OR, AT THE DOSCRITION OF BRANCH CREEK DROBOKIN, LLC", REPLACATION OF THE PURCHASE, REPLACEMENT OF SUPCH QUANTITY, IN NO CYEST WILL BRANCH CREEK ORGANICS, LLC", BE LIBBLE FOR ANY RICIDENTAL, ORSCRIPTION TO SUPCLA DAMAGES.

BRANCH CREEK ORGANICS, LLC^{IM} offers this product, and Buyer and/or User accepts it, subject to the foregoing Terms of Sale and Limitation of Warranty and Liability, which may not be modified except by written agreement signed by a duly authorized representative of BRANCH CREEK ORGANICS, LLC^{IM}.

Paleo is a trademark of Branch Creek Organics, LLC™.

Net Contents: 1 gal (3.78 liters) Net Weight: 8lbs (3.63kg) per gal Rev 03.27.17jo



F002440 Manufactured for:

Branch Creek Organics, LLC™

PO Box 523 Harleysville, PA 19438 888-408-5433